



Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o.
Nowy Dwór 35, 89-620 Chojnice
tel. 52 39 87 846, 52 33 55 062
NIP 555-20-72-738 REGON 220719005 BDO 000018498
Kapitał zakładowy 11.054.050,00 zł
NR KRS 0000323621 Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ, VIII Wydział Gospodarczy KRS
www.zzonowydwor.pl, sekretariat@zzonowydwor.pl

ZP/ZZO/6/2024

Nowy Dwór, dnia 06.06.2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy sprawy ZP/ZZO/6/2024

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o. o., Nowy Dwór 35, 89–620 Chojnice w oparciu o złożone wnioski udziela wyjaśnień treści SWZ dotyczących przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r.” w zakresie postawionych we wnioskach zapytań:

Pytanie 20

W projekcie umowy Zamawiający zamieścił zapis:

8. W przypadku stwierdzenia na fakturze zużyć rażąco odbiegających od zużyć dotychczasowych (co najmniej o 40%), jeśli Zamawiający w terminie nie późniejszym niż 7 dni roboczych od daty wpływu faktury wniesie reklamację do OSD i Wykonawcy, w przypadku nierozstrzygnięcia reklamacji do dnia upływu terminu płatności faktury, Zamawiający dokona płatności za energię elektryczną w oparciu o średnie zużycie za ostatnie 3 okresy rozliczeniowe. W przypadku stwierdzenia niedopłaty po rozstrzygnięciu reklamacji, Zamawiający niezwłocznie (w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze od otrzymania rozstrzygnięcia reklamacji) dokona dopłaty należnej kwoty na rachunek Wykonawcy.

Czy Zamawiający może doprecyzować w jaki sposób w opisanej sytuacji będzie rozliczana ewentualna nadpłata?

Odpowiedź

W przypadku powstania nadpłaty (wynikającej z zawyżonej faktury VAT) wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury korygującej. Rozliczenie nadpłaty winno nastąpić zgodnie z postanowieniami §12 ust.6 Umowy.

Pytanie 21

Zamawiający w projekcie umowy zamieścił następujący zapis:
6) maksymalna zmiana wynagrodzenia Wykonawcy, w związku z zastosowaniem mechanizmu waloryzacji, może wynieść 8% wartości wynagrodzenia określonego w § 11

ust.2,

Czy Zamawiający może doprecyzować, pod jakimi warunkami waloryzacja może wynieść 8%?

W projekcie umowy określono maksymalną możliwą zmianę o 5% w przypadku: c) w przypadku zmiany wartości od 45,1%, cena jednostkowa za energię elektryczną (w odniesieniu do wolumenu który pozostał do zakupienia przez Wykonawcę) może zostać zmieniona max. o 5%.

Odpowiedź

Każdej ze Stron przysługuje uprawnienie do złożenia wniosku o waloryzację, przy czym nie częściej niż raz na 3 miesiące. W wyniku waloryzacji mogłoby dojść do zmiany wynagrodzenia wykonawcy, przy czym łączna zmiana (suma zmian w wyniku złożenia wniosków) nie może być większa niż 8%

Pytanie 22

Czy Zamawiający dopuści waloryzację wynagrodzenia umownego w sytuacji, gdy cena tzw. rynkowa kolorowych certyfikatów ulegnie zmianie? Jeśli tak to pod jakimi warunkami i na jakich zasadach?

Stosowne świadectwa / certyfikaty powinny uzyskiwać przedsiębiorstwa obrotu energią, którzy sprzedają energię odbiorcom końcowym.

Nadmieńmy, iż Zamawiający dopuszcza zmiany stawek opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym o kwoty wynikające ze zmiany tych stawek.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza waloryzację wyłącznie w przypadkach opisanych w §17 Umowy.

Z poważaniem:


Prokurent
Mateusz Grudzina